



## Őssejtek a kardiális kutatásban és terápiában

Szeminárium időpontja: 2024. Május 15., szerda 9:00-17:00

Helyszín: Semmelweis Egyetem, Városmajori Szív-és Érgyógyászati Klinika Előadóterme,  
1122 Budapest, Városmajor utca 68.

Hallottál már őssejtekről? Kíváncsi vagy mire használható ma és mit hozhat a jövő? Gyere el egy napos előadássorozatunkra és tudj meg többet a modern terápiák sejt kutatás világáról, ahol harapnivalók és kávé mellett kérdezheted sejt kutatás és a regeneratív medicina neves kutatóit!



A részvétel regisztrációhoz kötött, hogy tudjuk hány fővel számoljunk. **A [Regisztrációs űrlap itt, vagy a QR kódot leolvasva érhető el!](#)**

Ha a Semmelweis doktorandusza vagy, kurzusként is felveheted! (részletek a második oldalon)

Május 15.-én , 9:00-17:00

**Nagy András** (Sinai Health, Toronto)  
Universal stem cell for cell therapy

**Földes Gábor** (SE Városmajori Klinika)  
Sejterápia a kardiovaszkuláris rendszerben

**Apáti Ágota** (ELKH TTK)  
Betegségmodellezés pluripotens őssejtekkel

**Sebestyén Anna** (SE I. Patológiai és Kísérleti  
Rákkutató Intézet)  
Tumorevolúció modellezése in vitro 3D  
tenyészetekben, daganat őssejtek szerepe a  
szöveti alkalmazkodásban

**Orsolits Barbara** (SE Városmajori Klinika)  
Primer vaszkuláris sejtek: izolálás, jellemzés,  
jövőbeni alkalmazása

**Onódi Zsófia** (SE Farmakológiai és  
Farmakoterápiás Intézet)

**Barta Bálint** (SE Városmajori Klinika)  
Proteomika az experimentális kardiológiában

**Máthé Domokos** (CroMed Research; HCEMM)  
Képkalkoló módszerek az őssejt teragnosztikában  
a labortól a betegágyig

**Sax Balázs** (SE Városmajori Klinika)  
Transzplantáció, mechanikus eszközök és  
műszívek

**Dinnyés András** (BioTalentum, SZIE)  
Miss Piggy nagy szíve és a xenoszív-átültetés  
kihívásai

**Francesco Dazzi** (Kings College London,  
AstraZeneca)  
Modulating inflammation for mending heart





## Őssejtek a kardiális kutatásban és terápiában

**Május 16.-án, 9.00-12.00** Hogyan segítenek a gépek a sejt kutatásban? címmel tart előadást és workshop-ot PhD kurzus keretein belül Joó-Bors Luca Anna (SE Városmajori Klinika Őssejtlabor)

A Semmelweis Egyetem PhD kurzusaként az egyetem doktorandusz hallgatói kreditként tudják elszámolni a szemináriumon való részvételt és a hozzá kapcsolódó rövid tesztet és külön alkalommal megtartott 1+2 órás gyakorlatot, ezt kérjük az adott kérdésnél jelezzék a regisztrációs formában!

